

CBA 赛场主帅连续遭队员顶撞

王治郅的不幸? 八一队的悲哀?

在如今的CBA,八一队可谓鱼胸中的鱼胸,目前已经遭遇13连败。雪上加霜的是,球队还在比赛里出现了内讧:20日,在八一对阵上海男篮的最后一节,主教练王治郅和队长雷蒙在场边发生了争吵,后者被队友们拉到一边后依然喋喋不休。值得一提的是,这已经是王治郅连续两个赛季被队员公开顶撞了,作为主教练的他是不是脾气太好了?



心态崩溃导致将帅失和

新赛季CBA的前18轮,八一队只赢了1场。20日,八一队迎来了本赛季同样战绩糟糕的上海队。比赛的大部分时间里,双方还算比较胶着,上海队虽然领先但分差仅在5分左右。八一一直在追赶,但比分却总是无法迫近,时间一长难免有些心态失衡。

终于,当第四节还剩8分钟,上海队将领先优势扩大到

10分左右时,八一队的心态彻底崩了:八一队首发前锋雷蒙这场比赛打得比较差,9投2中仅仅拿到了5分。当时上海男篮进攻过程中雷蒙与做挡拆的上海球员蔡亮有一个身体接触,雷蒙直接倒地,但裁判没有吹罚任何犯规。很快,雷蒙又因为没有接好队友传球,将球权给了对方。

此时,王治郅表情非常难

看,迅速用许钟豪替下了雷蒙。随后在第四节还剩7分39秒时,王治郅叫了暂停,就在此时,当时并未在场上的队长雷蒙却和王治郅在场边爆发了冲突,他神情激动还骂骂咧咧。队友田宇翔和其他球员迅速将雷蒙拉走,但雷蒙并没有因此而彻底冷静,在被队友拉到一边后,他甚至疑似爆了粗口,直到被队友捂了一下嘴后才有所收敛。

球迷谴责雷蒙谁给你勇气骂人

将帅失和风波出现后,20日晚雷蒙就在社交平台上发布了道歉声明,他表示,自己是因为一次失误和王治郅有些争执,一时冲动骂人,但并不是针对王治郅,而是针对自己的失误。

21日中午,雷蒙再次更新了微博,除了再次向王治郅道

歉甚至还给对方“戴上高帽”:“还记得15岁进入八一队的时候,我在球馆里第一眼看到的就是前辈们打下的那一面面记载着辉煌的冠军旗帜。郅哥在我心里一直都是神一样的存在。在职业成就上,我一生也难以望其项背。我无意对郅哥有任何不尊敬的行为,也不该对

郅哥有任何不尊敬的举动。”雷蒙顶撞教练的事情很快就上了热搜,球迷一边倒地谴责雷蒙,“我想问你谁给你的勇气骂王治郅呢,你是个啥。”“脾气不要大于本事,好吗?”“希望你能力能配得上自己的脾气”“你就这点素质。”“这么牛道歉干吗?硬到底啊。”

性格和体制成为“顶撞”的温床

大郅人品正直、平易温和。可是俗话说“慈不带兵”,作为主帅,“老好人”的性格恐怕就会带来很多麻烦。另一方面,恐怕与球员看不到胜利的希望也有关系。在不断的输球中每个人都累积着负面的情绪,比赛中的偶然一次愤怒都会成为发泄的出口。

CBA职业化这么多年以来,八一队一直是个特殊的存在。他们在这个联盟的生存方式本身就是对职业化最大的“讽刺”。拒绝外援,本土球员很难交流,仅仅依靠自身造血在支撑着球队的更新换代。无论联盟如何改革,管办分离,都和

八一队没有太大关系。联赛选秀八一队不参与,俱乐部分红也没有八一的份儿。他们就像是一个独立的个体,完全无法融入到现今的联盟之中。巧妇难为无米之炊,又一次遭遇体制瓶颈的大郅,何其难哉!

(据《扬子晚报》)

· 影视速递 ·

《青春再见青春》

讲述校园爱情



近日,电影《青春再见青春》在京举行项目启动仪式,导演蒙汉携演员赵楚纶、程实、彭扬、高姝瑶、骆达华、朱铁合等主创一同亮相。

该片讲述了女主角陈歌及其朋友们在大学时期的爱情故事,影片拍摄完成后,预计将于2020年上映。

(据新华网)

《抵达之谜》

张扬青春时光



李现主演的青春爱情电影《抵达之谜》正式定档2020年2月14日上映。影片由宋文执导,谢飞监制,董博睿、顾璇、林晓凡、刘韦伯等联袂主演。

该片讲述了上世纪90年代长江边的小城里,反骨叛逆的男孩赵小龙(李现饰)与一位心爱女孩冬冬(顾璇饰),以及3位好友:方圆(董博睿饰)、大四(林晓凡饰)、三皮(刘韦伯饰)肆意张扬的青春时光。这段青春最终因为冬冬的失踪戛然而止,十几年后,当兄弟们都面目模糊地走向中年时,只有赵小龙坚信一定能找到她。

(据《新快报》)

《充满爱》

演绎荒诞喜剧



日前,电影《充满爱》在北京举办发布会,导演金琛,演员林允、陈小艺、马闻远、果靖霖、陆雨婷、齐羽嘉等电影主创悉数到场,集结“爱意”。现场透露主演阵容还包括范伟、谷嘉诚等。本次发布会主题为“穿越谎言,拥抱爱”,现场妙趣横生,各位主演大方分享自己的说谎经历,却又不乏温情。

据悉,该片为荒诞温情喜剧,暂定于2020年正式启动。

(据北青网)